

## 短线高手炒股有什么心得

散户很多喜欢炒短线，老金也好这个，所以头条名字改成了打板客老金，谈谈个人体会：

老金总结很多散户出身的游资高手，比如徐翔，赵老哥，章盟主，佛山无影脚，Asking等等，他们能快速从几万几十万赚到上亿，都是走的同一条路，那就是做涨停板股票！

什么叫涨停板股票？就是涨到头，当天无法再涨！

就预示这一只股票被非常多的人和资金追捧！自然就容易从中获利，如果这支涨停板股票以后走成妖股，那不就让自己的账户迅速暴涨？

比如曾经的东方通信，最近的豫能控股；

所以，研究涨停板股票，是成为短线炒股高手的必经之路；

从时间上看，现在有超过4000只股票，股民如果每天翻一次，恐怕除了徐翔没有人有这般耐心（徐翔每天研究时间超过12个小时），如果专门研究每天股市的精华：涨停板股票，则要轻松很多！毕竟每天涨停板股票多也不过几百只，少只有几十只而已；

研究涨停板股票，就是要找出第二天能出现大阳线甚至二板，三板的股票，就需要各个人的经验和研究技术了，老金简单说说：

首先要找出当天的热点板块；

第一步看板块排行，排名靠前的板块，概念往往是热点，再根据最近是否出现热点新闻和国家政策，比如供给侧改革，国产替代，都是大题材，大热点！

第二步找出涨停板中相同板块热点的股票，如果一个板块或者概念是热点，会同时出现好多涨停股票，通过封单时间，封单大小，是否有超过万手的大单扫货，来判断谁是该热点板块的龙头；

抓龙头股，第二天开盘后回调买入，容易赶上二板；

比如1月5日早盘，老金买入的002342巨力索具：

其次，要注意打板的几个要点：

第一，要观察大盘的动向；

大盘不好就别打板了，否则容易高位站岗；

观察大盘动向有很多方法，比如利用ADR指标（涨跌比率），拐头向下就少打板，或者直接看当天的上涨股票和下跌股票，如果下跌股票远大于上涨股票，也别打板，防止被套；

第二，尽量打龙头的板！

龙头容易涨，不容易跌，给大家充分的出逃机会，大家看看最近的龙头股豫能控股，头部出现，但不是一下跌下来；

这就是龙头股的魅力。

第三，要控制仓位；

股市最大的魅力是不确定性，谁都不敢说自己打的板就一定吃大肉，没准儿第二天就是碗大面！所以千万别拿全部资金打一个股票的板，要根据大盘情况，控制仓位，分散打几个股票，给自己留点余地，也就降低了风险。

第四，要掌握打板的规律：

一板做研究，一般不要追，除非有大题材刺激；

二板定龙头，刚才说了，研究当天的涨停板，找出热点板块中率先涨停（10点30分之前涨停最好），封单最大的股票，往往就是龙头，第二天就抓机会买入；

三板定妖股，如果一板二板都没跟上，如果该热点板块或者概念是大题材，比如去年的新冠疫情，还有三板机会！能上三板的话，离妖股就不远了。

想打三板，还要注意一个问题，除了必须是板块龙头之外，还要观察该股二板的成交量，一定要比第一板大，缩量二板之后往往是出货，就别想三板了。

比如最近中水渔业的第二板就是缩量板，次日就出货大跌了。

以上就是老金的一点打板体会，还有很多需要注意的地方，限于篇幅，只能说主要

方面的，希望对大家有所帮助；

想了解更多打板技巧，欢迎关注，点赞，留言给打板客老金！

## 如何才能成为股市短线高手

很多股民都热衷于短线操作，都想成为短线高手，这是因为短线操作往往能起到见效快的效果，当然，前提是操作得当，就能在短期之内收获满满的硕果，换言之，如果操作不当，也有可能亏得不要不要的。

可以看出，短线操作具有较大的难度，因此，要成为短线高手并不简单，那么，如何才能成为短线高手呢？

首先，股票操作的技巧还是要相当熟练，只有熟练的操作技巧才能在出现机会时及时把握，也能在需要卖出时，及时卖出，简单来说，操作技巧是成为短线高手的必备技能。

其次，要具有敏锐的市场嗅觉，能够及时嗅出市场的热点风向，也就是说，要知道哪些概念或题材能够成为市场的热点，继而把握相应概念或题材的龙头股，如此才能获得更多的盈利空间。

第三，必须具有科学的风控与果断的执行力，短线操作属于风险系数较高的操作方式，对题材股的追逐也有可能遭遇亏损或被套的情形，当操作错误时，就必须继续执行风控策略，以避免更多的不必要损失。

## 散户怎样才能成为炒股高手

A股市场2019年开年3个多月，行情总体火暴，如果只从今年年初起算，散是盈利的不少。但是，在股票市场，散户总体上是7亏2平1赚，因此，散户要成为炒股高手，难度很大。结合我炒股17年经验，我认为要成为炒股高手，需要注意以下问题。

。

### 一是真正看透本质

现在行情不错，据官方统计，目前散户正跑步入场，1000万帐户开始走出休眠。从我昨天头条一篇关于炒股“手续费”问题的阅读量和留言看，就知道很多散户连基本知识都是眨的。要真正在股市存活下去，就必须敬畏股市，只有通过学习，才能真正看透股票和股票市场的本质。请注意，我说的是“股票”和“股票市场”两个的本质，它们是“价值投资”和“价格投机”的差别，前者的本质讲业绩，后者

的本质更接近“投机”。

## 二是确实搞清对手

上面说了，如果说散户要成为高手，那只有把“股票”和“市场”参悟透了，成为高手才有可能，因为只有这样，你才能知道自己的“对手”是谁。把“对手”研究清楚了，才有战胜对手的可能。”股票“的本质是业绩，是价值投资，那对手就是上市公司，要从分析研究上市公司基本面入手。如果没有这方面的知识积累和识别能力，就不可能成为基本分析的高手，也不可能从价值投资中获利。”股票市场“的本质是价差，是一场价格游戏，那对手就是主力资金，靠的是技术分析。如果不能成为技术分析的高手，就不可能从股票市场获利。

想从“股票”成为高手的的散户，你具备基本分析的高超能力吗？

想从“股票市场”成为高手的散户，你具备高超的技术分析能力吗？

如果都没有，别扯了，你只是市场的韭菜而已。

## 三是关键战胜自己

首先能战胜惰性吗？上面分析了，如果知道自己的不足，首先问问自己，能占用自己懒惰，有决心和毅力去学习基本分析和技术分析吗？也许有的人说，我能。那行，准备好起码10年时间吧。据我自己经验，如果没有10年以上的持之以恒的学习钻研，是很难真正搞懂的，尤其是非经济金融和证券专业的人员。

其次能忘掉自己吗？这也是很难的，因为人的主观性很强，在股票市场表现得更加明显，喜欢把自己的主观“希望”“愿望”等强加给客观。要做到这一点，起码要能做掉忘记成本。

最后是有很强的自制能力。你是做“股票”，还是做“市场”？还是做“价值投机”，你对自己能力清楚吗？有坚定的毅力控制住自己不估自己能力之外的事情吗？再比如，有过不按照计划去止盈或者止损吗？只要还有，就终有一天让你倾家荡产。

## 四是形成交易系统

任何高手，都离不开“一万小时定律”，而且在这一万小时历练中，形成自己的交易系统。不管你是对“股票”的基本分析，还是对“股票市场”的技术分析。要想稳定盈利，要想成为高手，都离不开属于自己的交易系统。关于交易系统，我头条以

前回答中有，这里不赘述。下面是由5日、20日和60日均线组成的波段操作交易系统，很简单，但也很实用，认真研究研究，就清楚了。如果加上250日均线，那60日均线和250日均线就构成中长线交易系统。大道至简，越简单的东西，越管用。

5日均线，可以看作是短线的买卖依据线，20日均线可以作为中短期做T线，60日均线是波段操作的依据，也是仓位的重要参考线，250日均线是长线操作的周期线，也是牛熊分界线。以上均线方向不同，股价K线在以上均线之上或者之下不同，各线的意义也就不一样，大家可以用心领悟。

谢谢阅读，谢谢点赞，请在评论区留言，或者关注后私聊。

## 股市交易中，短线高手是怎样练成的

股市是个财富再分配的地方，有人倾家荡产，就有人家财万贯，有人亏损累累，就有人日进斗金。

据报载徐翔的妻子控诉，在被查封的200亿资产里，有130亿是个人合法财产。徐翔1976年出生，在17岁还是个毛头小子的时候带了3万资金入市。在短短二十多年就赚了100多亿的财富，就充分说明了高手在股市里发财是不可估量的，是亿万富翁的摇篮。

但是怎样才能锻炼成短线高手呢？我认为首先要制定计划，不要跟着市场走，要提前分析后面题材，要提前考虑退路，不要被市场牵着鼻子走。中国股市短线高手只会操作题材股，题材股波动大，有一丁点儿利好消息，可能就是几个涨停。题材股盘子小，资金更好操作，所以市场资金更青睐题材股。这就要大量阅读国家的有关经济政策，了解资本市场的监管走向，及时分析上市公司发生的突发情况。要有对市场嗅觉灵敏的能力，提前预测什么时间，炒作什么题材。

其次不要左侧交易，要坚持右侧交易。左侧交易只有猜低成功，才能获得超额收益，否则只能浪费大量时间。而右侧交易是股价启动后买入，能快速获得巨额收益的概率大，当然也要设好止损点，一旦买错也要及时止损。

最后一点，开始锻炼时只能拿不超过一成的资金。要果断迅速，看好了，就及时出手，不要在意几分的价钱。在股价拉伸的时候，以卖方五档盘口价买入，在股份下跌的时候，以买方五档盘口价卖出，不要患得患失。要多锻炼，在选股成功概率较高时，再加大资金。每天盘后要复盘，总结经验，要多学习技术，长期持有主要研究基本面，短线高手一般更看重技术面，历史虽然不会重演，但会押同样的韵脚。

## 国内股市想成为短线高手的必备条件有哪些热点个股应如何把握

在股市炒股，想成为高手，必备两点:1宽广扎实的理论基础！2:大涨大跌的实战经验和操控能力！最后是总结吸取失败教训和成功精华！把握股市热点，把认为一般的散户没有能力掌握，只有职业炒股的人士才有可能做到。